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hem dit na de uitspraak van de .rechtbank verboden werd, heeft hij 
alleen het tandtechnische gedeelte van zijn beroep uitgeoefend. 

Verder heeft spr. een kind behandeld, omdat de vrouw hem heeft 
gesmeekt en gebeden om het toch te helpen. Het was dus alleen uit 
medelijden. Het andere geval betreft de dochter van een ouden kennis, 
die wat hulp noodig had voor het gebit werd geplaatst. 

De kantonrechter, vonnis wijzende, veroordeelde beklaagde tot 
tweemaal drie dagen hechtenis. 

N. }R. Ct. 

ALGEMEEN HAAGSCH INSTITUUT VOOR 
TANDHEELKUNDE 

's Gravenhage, Maart 1923. 

Piet Heinstraat 2a. 

Vertrouwelijk. 

Weledel Zeergeleerde Heer, 

Zooals U bekend zal zijn is op initiatief van den heer Alex Mer-
tens, en volgens diens plan, ruim twee jaren geleden het Algemeen 
Haagsch Instituut voor Tandheelkunde opgericht. Ongetwijfeld heeft 
deze instelling bij allen die haar van nabij kennen zeer groote waar-
deering gevonden, ook bij de hoogste autoriteiten op medisch gebied, 
en heeft zij er reeds zeer veel toe bijgedragen om de mondhygiëne te 
's Gravenhage populair te maken en de uitoefening der tandheelkunst 
door knoeiers en onbevoegden tegen te gaan. 

En toch heeft de Nederlandsche Maatschappij tot Bevordering der 
Tandheelkunst blijkbaar het rampzalige besluit genomen deze schit-
terende instelling, welke van zeer groot sociaal belang geacht mag 
worden, te bestrijden, en zij heeft zioh daarbij van zulke schandelijke 
en verwerpelijke middelen bediend, dat geen enkel tandarts die zich 
zelf respecteert, lid van deze organisatie zou kunnen blijven, indien 
hem ,deze 'bekend waren! Wij achten het te onverkwikkelijk hierom- 
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trent in bijzonderheden -te treden, doch wij wenschen er Uwe aan-
dacht op te vestigen, dat deze campagne juist het A. H. I. T. ge-
noodzaakt heeft- te adverteeren en .reklame te maken, hetgeen, zooals 
ons bekend is, op vele medici een ongunstigen indruk heeft gemaakt. 
En toch was dat momenteel de eenige wijze om deze onware en 
onwaardige aanvallen op het Instituut tegenover het publiek eenigs-
zins onschadelijk te maken. Ook hier geld het: „Tout savoir c'est 
tout pardonner". 

De ondergeteekenden, welke tot de talrijke enthousiaste patiënten 
van het A. H. I. T. behooren, hebben zich vereenigd tot een propa-
ganda-comité, om grootere bekendheid te geven aan deze mooie en 
nuttige instelling, die reeds duizenden ten zegen is geweest. 

Zij doen een beroep op Uwe ,moreelen steun, en zullen U natuurlijk 
te allen tijde gaarne alle gewenschte • inlichtingen verschaffen. Uw 
bezoek aan " het Instituut zal steeds zeer welkom ,zijn. 

Hoogachtend, 

Het Propaganda-Comité: 

P. J. G. SCHOTT, Gep. Kolonel, Archimedestraat 39. 
G. J. VAN DIJK, Benoordenhoutscheweg 5. 

• 
E. DEKKER, Fahrenheitstraat 523. 
Mevrouw GRYSEELS, Secretaresse, Frederik Hendrikplein 44. 
Mevrouw D. BOODT, Copernicuslaan 197. 

Bovenstaande circulaire vonden de. Haagsche medici dezer dagen 
in hun brievenbus. Elk tandarts die zichzelf respecteert weet dus nu 
wat hem te doen staat! Men kan het A. H. I. T. een zekere dosis 
originaliteit in zijn reclame niet ontzeggen. Het grappigste is wel 
dat de „enthousiaste patiënten" gemeend hebben er „Vertrouwelijk" 
boven te moeten plaatsen! Men zou zoo zeggen, dat èn voor de 
„schitterende instelling", die zoo schandelijk wordt bestreden, èn voor 
de „zichzelf respectéerende tandartsen", die onbekend zijn met de 
verwerpelijke middelen van de Ned. Mij. tot Bev. der Tandheelkunde, 
het noodzakelijk is hieraan algemeene bekendheid te geven. Wij ver-
moeden, dat dit in.. het vuur van zóóveel enthousiasme vergeten is, 
waarom wij — even enthousiast, , al is het dan ook in omgekeerde 
richting -- dit verzuim van het Propaganda-Comité maar even her- 

stellen. 	 Red. 


